



В Сыктывкаре к штрафу приговорена местная жительница, применившая насилие в отношении представителя власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летней жительнице г.Сыктывкара. Она признана виновной в применении насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти (ч.1 ст.318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июле текущего года после драки в ночном баре девушка, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, была доставлена в отдел полиции, откуда, не желая давать показания, попыталась скрыться. Сотрудник полиции, ответственный за соблюдение пропускного режима, остановил девушку и преградил ей путь к выходу из здания. Полицейский связался с дознавателем, который проводил проверку по факту драки, и после разговора с ним потребовал, чтобы девушка вернулась в служебный кабинет для продолжения проверочных мероприятий. В ответ на законные требования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

правоохранителя девушка нанесла ему рукой удар в область уха, причинив физическую боль.

В ходе следствия фигурантка признала вину по предъявленному обвинению, раскаялась в содеянном и ходатайствовала о применении особого порядка судебного разбирательства.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1178844>